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Έτσι λοιπόν παρατηρήστε, πώς είναι ή ζωή μας σήμερα. Είναι ενδιαφέρον πώς 
έρχονται όπως τούς περιέγραψε ό άγιος απόστολος Ιωάννης στα οράματα του 
στην Αποκάλυψη. Άλλωστε πολλά πράγματα για μας ήταν μυστικά μέχρι την 
Αποκάλυψη του αποστόλου Ιωάννη.

Ό Θεός τα τελευταία εκατό χρόνια επέτρεψε να προχωρήσει ή τεχνολογία.

Περισσότερο από όλα τις τελευταίες δεκαετίες προοδεύει ή τεχνολογία. Οι άλλες 
επιστήμες λίγο προοδεύουν. Μένουν περίπου στα ίδια. Ή τεχνολογία προοδεύει, 
επειδή πρέπει να ολοκληρωθεί και να φτάσει ό καιρός….

Τώρα όλα μας είναι πιο ξεκάθαρα. Μας είναι απόλυτα ξεκάθαρο εκείνο, πού ό 
απόστολος Ιωάννης λέει για μάς’ «οι λοιποί των ανθρώπων, οι ουκ άπεκτάνθησαν 
εν ταις πληγαίς ταύταις, ου μετενόησαν εκ των έργων των χειρών αυτών» (Άποκ. 
Ιωάννου 9, 20). Για πολλά χρόνια σκεφτόμουν τί σημαίνει αυτό; Τί ήθελε να πει με 
αυτό; Πώς δεν μετάνιωσαν οι άνθρωποι για τα έργα των χεριών τους; Και τώρα 
μας είναι απολύτως φανερό.

Τα έργα των χεριών μας δημιούργησαν πολλά και διάφορα, αλλά το χειρότερο από 
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όλα είναι, πώς τα τελευταία εκατό χρόνια δηλητηρίασαν τα πάντα, δηλαδή τον 
αέρα, το νερό και την γη. Όλα! Λόγω της μεγάλης ποσότητας δηλητηρίων στον 
αέρα, όπως γνωρίζετε, δημιουργήθηκε ή τρύπα του όζοντος στον πλανήτη γη, πού 
συνέχεια μεγαλώνει. Οι Φιλανδοί ήδη αισθάνονται τα αποτελέσματα αυτής της 
τρύπας, επειδή βρίσκονται πιο βόρεια από όλους τούς κατοίκους. Λένε ότι ακόμη 
και τα παιδιά τους αρρωσταίνουν από καρκίνο του δέρματος… Δυστυχώς, πολύ 
δύσκολο να το σταματήσουμε αυτό.

Λένε ότι στο βόρειο πόλο υπάρχει τρύπα του όζοντος τόσο μεγάλη, όση είναι ή 
έκταση της Αμερικανικής ηπείρου. Δυστυχώς λένε πώς συνέχεια μεγαλώνει… Και 
τώρα ορίστε, ας θυμηθούμε τα λόγια του αγίου Ιωάννη του Θεολόγου: «Και δεν 
μετάνιωσαν οι άνθρωποι για τα έργα των χεριών τους». Τί σημαίνει αυτό; Σημαίνει 
πώς τα έργα των ανθρώπινων χεριών χάλασαν την ζωή με τα διάφορα δηλητήρια, 
πού εξέπεμψαν στον αέρα πού αναπνέουμε και στο νερό πού πίνουμε.

Ερώτηση καθηγητή Ζ.Σ.:

Πάτερ, μήπως θεωρείτε πώς ήδη ζούμε σέ καιρούς πού βρίσκονται κοντά στην 
Αποκάλυψη, όπως την περιέγραψε ό άγιος απόστολος ό Ιωάννης ό Θεολόγος;

Απάντηση πατρός Θαδδαίου:

Και εσείς από μόνοι σας βλέπετε ότι βρισκόμαστε σέ μία αποκαλυπτική 
κατάσταση. Ένας επιστήμονας μας, μου έφερε πριν από λίγο καιρό το βιβλίο του 
πού είχε τον τίτλο «ό πολιτισμός και ό πλανήτης μας βρίσκεται σέ κίνδυνο».

Αυτός ό επιστήμονας έλεγε ότι, εάν δεν αλλάξει κάτι σύντομα στην ανθρώπινη 
συνείδηση και συμπεριφορά απέναντι στη φύση, το πρώτο μεγάλο πρόβλημα πού θα 
έχουμε θα είναι το νερό πού πίνουμε.

Αν δεν αλλάξει κάτι στους ανθρώπους, θα πρέπει σέ λίγο να αγοράζουμε νερό σέ 
μπουκάλια. Μέχρι πριν από λίγο καιρό μόνο οι Γάλλοι είχανε καλό νερό στην 
Ευρώπη.

Αν δεν σταματήσει ό άνθρωπος να δηλητηριάζει τα ποτάμια και τις θάλασσες, όλο 
το νερό θα είναι σέ λίγο δηλητηριασμένο. Όμως ερωτώ: θα υπάρχει δυνατότητα 
να καθαρίσουμε το νερό από τα τόσα δηλητήρια;

Τα μικρόβια μπορούν να απομακρυνθούν με εμβόλια αλλά είναι σχεδόν αδύναμο να 
καθαρίσουμε το μολυσμένο νερό για να μπορούμε να το πιούμε!

Να, πώς περιγραφεί τούς αποκαλυπτικούς καιρούς ό άγιος ό Νείλος ό Αγιορείτης: 
Ό άγιος Νείλος ό Αγιορείτης περιγράφει την γενική κατάσταση, πού θα 



επικρατήσει τούς τελευταίους καιρούς. Αυτός ό άγιος είναι σαν να έζησε σήμερα 
στα χρόνια μας.

Περιγράφει πώς ό αντίχριστος θα γεννηθεί με εξωσωματική σύλληψη. 
Εξωσωματική σύλληψη όμως υπάρχει μόνο τα τελευταία χρόνια. Δεν υπήρχε όταν 
έζησε αυτός ό άγιος. Γιατί αυτός ό άγιος ό Νείλος ό Αγιορείτης έζησε τον 17ο 
αιώνα.

Στη συνέχεια ό άγιος ό Νείλος λέει ότι ή εικόνα του αντίχριστου θα έχει επιρροή 
στα ανθρώπινα συναισθήματα. Πολλοί άνθρωποι θα τον εμπιστευθούν…

Σήμερα δεν βλέπουμε πώς υπάρχει ή τηλεόραση με εικόνες πού μιλάνε;

Σήμερα όλα είναι πιο ξεκάθαρα.
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